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Dvě historické budovy Pedagogické fakulty JU v Dukelské ulici se proměnily k nepoznání.
Dvouletá rekonstrukce vdechla oběma stavbám, které byly v havarijním stavu, nový život.
Akademici i studenti zahájí nový semestr v moderním, komfortním a reprezentativním
prostředí, u kterého se podařilo zachovat jeho historický ráz.

„Bylo to hektické, nekomfortní, omezující, ale přesto čímsi vzájemné. Byli jsme si blíž a potkávali
jsme se intenzivněji, než když jsme ve vzdálených budovách. Každopádně jsme rádi, že je
rekonstrukce za námi, že máme krásné, nové prostředí pro naši práci. Těšíme se na výuku, která
nyní nabízí moderní, funkční a esteticky hodnotné prostředí pro studenty, pedagogy i návštěvníky.
Obnovené prostory spojují respekt k historickému rázu budov s potřebami současného vzdělávání,“
 popisuje děkanka Pedagogické fakulty JU Helena Koldová. „Rekonstrukce přinesla nejen zvýšení
komfortu a bezpečnosti, ale také důstojné prostředí, které odpovídá významu pedagogické profese a
akademického života. Fakulta se tak stává ještě atraktivnějším místem pro studium i profesní rozvoj.
Děkuji všem, kteří se na rekonstrukci podíleli – projektantům, firmám, vedení Jihočeské univerzity a
v neposlední řadě kolegům, kteří to celé měli na starosti.“

Rekonstrukce začala v létě 2023, kdy se akademičtí pracovníci museli přestěhovat do dalších
fakultních budov v Jeronýmově ulici, kde následně probíhala i výuka. Vstříc vyšlo fakultě také vedení
ZŠ Dukelská, které pro přednášky a semináře budoucích pedagogů poskytlo v odpoledních hodinách
celé jedno patro školy.

Ze staré školy moderní pracoviště pro vzdělávání budoucích učitelů

Už od svého založení byly obě budovy v Dukelské ulici využívány k výuce. Starší z nich (č. p. 9) byla
postavena v letech 1910–1911 a od samého počátku sloužila jako chlapecká škola – nejprve německá,
od roku 1920 česká. Základní kámen mladší z obou budov (č. p. 7) byl položen u příležitosti 10.
výročí založení republiky v roce 1928, o 3 roky později zde byla slavnostně otevřena "Masarykova
jubilejní III. měšťanská škola dívčí".

Ačkoli se oba domy za stoletou historii viditelně proměnily, učit se tu nepřestane ani v letech
následujících. Nový akademický rok zde zahájí studenti, kteří se připravují převážně na pedagogické
profese. Těšit se mohou na nové učebny, seminární místnosti, odpočinkové zóny i technicky
vybavené pracovny, které podporují kvalitní výuku, výzkum a spolupráci napříč obory. V rámci
projektu vznikla také malotřídní učebna vybavená jako Future classroom. Pedagogická fakulta JU v
ní bude se studenty praktikovat ukázky moderní výuky pro žáky a učitele základních škol v regionu.

„Rekonstrukce přinesla nejen zvýšení komfortu a bezpečnosti, ale také důstojné prostředí, které
odpovídá významu pedagogické profese a akademického života. Fakulta se tak stává ještě
atraktivnějším místem pro studium i profesní rozvoj. Děkuji všem, kteří se na rekonstrukci podíleli –
projektantům, firmám, vedení Jihočeské univerzity a v neposlední řadě kolegům, kteří to celé měli na
starosti,“ dodává děkanka PF JU Helena Koldová.

Kompletní renovace obou budov stála 120 milionů Kč, větší polovinu pokryla dotace Ministerstva



školství, mládeže a tělovýchovy ČR.
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